
Erratum

Volume 64, Number 1, April 2019

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/1065324ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/1065324ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Les Presses de l'Université de Montréal

ISSN

0026-0452 (print)

1492-1421 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(2019). Erratum. *Meta*, 64(1). <https://doi.org/10.7202/1065324ar>

DOCUMENTATION

Comptes rendus

Anne-Marie Gagné
Jean-Claude Gémar
Mairi Mclaughlin
Catherine Zekri
Liane Johnston Grant
Kornebari B. Kumbe
Miao Li

285

Erratum

Une erreur s'est malencontreusement glissée dans le numéro 3 du volume 63. Dans les pages liminaires et l'éditorial, le prénom d'une des directrices invitées a été mal orthographié. Il faudrait lire *Natalie Kübler*, plutôt que *Nathalie Kübler*.

La version électronique du numéro, accessible sur la plateforme Érudit, sera corrigée en ce sens. Nous nous excusons de cette erreur.